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平成30年７月開成町教育委員会臨時会 会議録 

 

日  時： 平成30年７月24日(火) 16時00分～16時50分  

場  所： 開成町民センター 小会議室Ａ 

出席者： 鳥海教育長、村岡教育長職務代理者、露木委員、上野委員、本澤委員  

【事務局】加藤参事、中戸川教育総務課長 

 

 

１ 開会          教育長より開会の宣言  

 

２ 会議録署名人の指名   村岡委員が指名された。  

 

３ 議事  

 

《協議事項》  

（１）平成31年度使用教科用図書の選定について  

 

○教育長 

 

 

 

 

 

 

 

○委員 

 

○教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○委員 

 

○委員 

 

○委員 

 

○委員 

本日は、これまでの中学校特別の教科道徳の教科書採択に関する

勉強会を踏まえ、採択地区協議会にあげていく意見をまとめたい

と思いますのでよろしくお願いします。 

これまでの方向性から確認すると別冊があった方がいいか、ある

いは問題解決学習や挿絵などの課題がありましたが、東京書籍、

教育出版、日本文教出版の順でどうかという議論を進めてきまし

た。 

その後、検討されてご意見などがありましたらお願いします。 

採択地区協議会に参加されたＰＴＡ関係の方々の意見はどうでし

ょうか。 

採択地区検討会に開成町からは文命中学校から教諭１名、ＰＴＡ

の代表として１名が参加しています。文命中学校教諭の意見とし

てはマークシートを作ることは新しい先生には大変で、分冊ノー

トがあれば書きやすいのではないか。また評価をするときに振り

返りができて評価がしやすいという反面、課題や設問がはっきり

書いてあり、中学の先生はマークシートを日ごろから作っている

のであえて分冊にするのはどうか、という意見がありました。 

ＰＴＡの代表の方は、若い先生が使いやすいものが良いこと、今

日の授業の視点をマークシートでまとめていくのが良い、といっ

た意見がありました。 

それでは皆さんの意見を順番に伺いたいと思います。 

第１希望が東京書籍、第２希望が教育出版、第３希望が日本文教

出版です。 

第１希望が東京書籍、第２希望が教育出版、第３希望が日本文教

出版です。 

第１希望が東京書籍、第２希望が日本文教出版、第３希望が教育

出版です。 

第１希望が教育出版、第２希望が東京書籍、第３希望が日本文教
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○教育長 

 

 

 

 

○委員 

 

 

○委員 

 

 

○教育長 

 

 

出版です。 

皆さんの意見をまとめると第１希望が東京書籍、第２希望が教育

出版、第３希望が日本文教出版になりますので、これを意見とし

て採択地区協議会へ提出します。 

選定した理由について、これまでの議論を踏まえて案を資料にま

とめてありますが、これについてご意見はいかがでしょうか。 

東京書籍はユニット構成になっていて、いじめなど大切な問題を

複数の時間で扱えるようになっていること。問題解決的な扱いが

多くなっていることです。 

教育出版を選んだ理由は、実話が多いこと、生徒作文があって生

徒の共感を得やすいと感じたことです。東京書籍は新聞や漫画な

ど生徒が親しみやすい工夫がされていることです。 

それでは、これらの理由をもとに７月26日の採択地区協議会に提

出したいと思います。 

 

 

（２）その他 

 ・なし 

 

 

４ 閉会          教育長より閉会の宣言  

 

 


